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Oznámenie o začatí verejných ex post konzultácií 

 

Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky oznamuje, že dňa 07. 11. 2023 začína verejné ex post 

konzultácie s podnikateľskými subjektmi k ex post hodnoteniu nasledovnej regulácie v súlade 

s Jednotnou metodikou na posudzovanie vybraných vplyvov (ďalej len „JM“): 

 

Gestor právneho predpisu: Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky 

 

Názov právneho predpisu: Vyhláška Ministerstva vnútra Slovenskej republiky č. 121/2002 Z. z. 

o požiarnej prevencii 

 

Špecifikácia: - 

 

Lokalizácia:  § 30 

 

Číslo regulácie: 20 

 

Dôvod zaradenia do registra: JM 10.3 písm. d) 

 

Stručný opis regulácie:  

Povinnosť vypracovať a uchovávať záznam o vykonanom školení zamestnancov o ochrane pred 

požiarmi v papierovej podobe, bez možnosti elektronickej formy. 

 

Znenie podnetov z podnikateľského prostredia: 

V súčasnosti platí povinnosť vypracovať a uchovávať záznam o vykonanom školení 

zamestnancov o ochrane pred požiarmi papierovo, obsahujúc dátum vykonania, obsah a rozsah 

školenia, mená, priezviská a podpisy školených osôb a meno, priezvisko a podpis osoby, ktorá 

školenie o ochrane pred požiarmi vykonala. Predmetom ex post hodnotenia má byť možnosť 

zavedenia aj elektronickej podoby záznamu. 

 

Termín ukončenia verejných konzultácií: 13. 12. 2023 

 

Predbežné hodnotenie návrhu gestorom: 

Uvedená požiadavka je releventná a do praxe aj postupne aplikovaná. Prezídium HaZZ 

v minulosti na základe podnetov a dotazov privolilo k tomu, že elektronickým podpisom možno 

opatriť listiny preukazujúce účasť osôb na diaľkovom školení zamestnancov o ochrane pred 

požiarmi a technika požiarnej ochrany, ktorý toto školenie viedol. Aplikačná prax po uplynutí 

určitého času ukáže, či dané opatrenie splní svoj účel a či bude aplikovateľné v celej sfére 

podnikateľského prostredia. 

 

Kontaktná osoba: mjr. Ing. Andrea Šmatková, andrea.smatkova@minv.sk, tel. 0961 055236 
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